

Előfizetési árak
Egy hónapra 3 P
60 fillér, negyedévre
1 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpd-tér 6.
Telefon 46. Kiosztó-
szolgálat: Arpd-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 161. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 17., csütörtök

Forradalom tört ki Ukrajnában

A török fővárosba érkező hírek szerint Ukrajnában forradalom tört ki. A lakosság szembefordult a szovjet hadsereggel. Bár részletes jelentések még nincsenek, bizonyosnak látszik, hogy a forradalmi mozgalom az egész országban föllángolt.

Miniszteri osztálytanácsos lett dr Csák László a pénzügyminiszter titkára

Dr Csák László, dr Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselőjének titkárát, illetve a titkári iroda vezetőjét a kormányzó ur osztálytanácsossá nevezte. A kiváló képességű tehetséges dr. Csák László fiatalon és igen gyorsan érte el a figyelemreméltó eredményt, mely pályájának további sikeres ivelését igéri. A titkári iroda vezetőjét Baján is jól ismerik, akárhányszor kelemen tapasztalták, hogy dr Csák László minden bajai ügyben megkülönböztetett készséggel és előzékeny elbánásban részesíti az odaterdülőket és igen sokszor megértő és jóindulatú magatartásán mulott, hogy a bajai választók személyi ügyei és kérései soronkívül a pénzügyminiszter elé jutottak, aki az országos nagy problémák mellett is időt szakított ezek gyors és kedvező elintézésére.

A körülmények folytán Baján tisztelt nevű dr Csák László kinevezése ózinte örömmel találkozik.

Esti 11 óra az elsötétítés ideje

A honvédelmi miniszter legújabb rendelete értelmében Balassagyarmat, Gödöllő, Fülöpzállás, Kiskőrös, Bácsalmás és Zombor város és község függőleges vonalától nyugatra eső országos területen szerdától kezdve a lakóházak elsötétítését éjjel 11 órától kell végrehajtani. Baja is erre a területre esik a tegnap Baján már az új rendelet értelmében hajtották végre az elsötétítést.

A magyar páncélos erők Podoliában meghiúsították a szovjetcsapatok ellenállási kísérletét

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A m. kir. honvédezőrkár főnöke közli:

A szovjet utóvédeket páncélos csapataink a német csapatokkal együtt sikerrel támadták és visszavetették.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Podolinában küzdő honvéd csapatok heves harcok közepette folytatják erőrenyomulásukat. A szovjet hadsereg elkezdett kísérleteket tesz arra, hogy késleltesse térnyerésünket és a vörös hadvezetőség mindentelalu erős páncélos alakulato-

kat vet harcba, hogy azok védelme mögött rendezhesse gyalogseregtestének meglapult kötelekeit. A magyar páncélos erők azonban visszaveték minden eddigi elmentámadást s a német csapatokkal együttműködve meg-

hiúsították a szovjet csapatok ellenállási kísérletét. A hadifogságunkba esett szovjet katonák egyetemes vallomása szerint az Ivanov tábornok parancsnoksága alatt álló 12. szovjet hadseregnek, amelyet a honvéd-csapatok a Kárpátoktól Podolia belsejéig szoritottak vissza, e harcok során igen súlyos veszteségei voltak.

Az érvényes választói névjegyzék szerint 8114 lajtrsomos és 6767 egyéni országgyűlési képviselő választója van Bajának

Bűncselekmény miatt 30 nevet törölt az Országos Bűnügyi Nyilvántartó

Dr Pusztás Dezső n. polgármester elnöklésével a város központi választmánya az országgyűlési képviselőválasztói névjegyzékével kapcsolatos kiigazítások ügyében ülést tartott.

A gyakorlat értelmében új névjegyzéktervezet készítése lett volna időszerű, azonban a kormányhatóság rendelkezése folytán csak a meglévő névjegyzék kiigazítását kellett eszközölni.

Az ülés keretében vették fel azokat a választónévjegyzékbe,

amik időközben érték el választójogosultságukat, illetve az ehhez szükséges korhatárt. Kihagyták azok neveit, akik szavazati jogosultságukat elköltözés, elhalálozás következtében vagy bűncselekmény elkövetése miatt elvesztették.

Megérkezett Bajára a központi választmány elé került az Országos Bűnügyi Nyilvántartó kimutatása; ennek értelmében harminc egyént törölték a választói névjegyzékből.

Elköltözés vagy elhalálozás miatt az egyéni választói jegyzékből 194 nevet a lajtrsomosból 235 nevet töröltek. Uj felvétel volt az egyéni névjegyzékbe 117 a lajtrsomosba 149 név.

A harminc törölt név ki az érvényes lajtrsomos névjegyzékben 8114, az egyéniében 6767 választó neve szerepel.

A bűncselekmény miatt kihagyott választópolgároknak 15 nap áll rendelkezésükre a felvétel megételére.

Háromnapos harcban megsemmisültek a Bardicsevnél körülzárt orosz csapatok

Berlin, július 16.

Mint illetékes berlini katonai hely közli, a német csapatkötelek az igen meg erősített Sztalin-vonal áttörése után tovább folytatják előnyomulásukat Kiev felé. A Zsitomir és Bardicsev között visszavetett szovjetcsapatok gyorsan összevont egyes csapategységek támoga-

tásával támadást kíséreltek meg a mélyen kelet felé előrenyomuló németek ellen. Habár távolabb nyugatra ugyanakkor a körülzárt erős szovjetcsapatok szintén kétségbeesett kísérleteket tettek az áttörésre, a számszerűleg sokkal gyengébb német csapatok három nap alatt teljesen megtörték a túlnyomó

számu belseviek ellenállását. A Bardicsevtől nyugatra körülzárt szovjetcsapatok megsemmisültek, vagy fogságba kerültek. A szárnyakon mutatkozó ellenállás is mindenütt megtört. A bolsevisták súlyos veszteségeket szenvedtek emberben, fegyverben és hadianyagban egyaránt.

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

A menetjegyirodában váltsa meg jegyét az utazó közönség

Az állomásfőnökség közli az utazó közönséggel: a menetjegy váltásoknál az utasok, illetve utazó közönség késői megjelenése és a komplikált jegy igénylések a menetjegyek kiszolgáltatását igen megnehezíti, terhelést (és vonatkésést) idős elő, (ami nemcsak a vasutintézetet érinti, hanem az utazóközönség érdekeire is hátrányos. Ez a körülmény okozza a felesleges nézeteltéréseket is.

Mindaz elkerülhető volna, ha az utazóközönség a kényelmére felállított városi menetjegyirodát igénybe venné és különösen a távolsági és kombinált viszonylatu jegyeit ott váltaná meg.

A menetjegyirodában való jegyváltás annál is inkább az utazóközönség kényelmét szolgálja, mivel az igényelni szándékolt jegyet pár nappal előzetesen is megválthatja és nem kell tolongania az indulás előtti 10—15 perccel érkező jegyváltó utasok között.

A szovjet-bérlőpolitika csődje

Az 1941. évi szovjet orosz pártkonferencia a kommunista nemzetgazdasági elv feladásával olyan határozatot hozott, amelynek értelmében a munkatejesítmény előírt mennyiségét meghaladó teljesítményt külön béremeléssel fogják jutalmazni. A béremelés mértékének meghatározására (és az egyes munkafajokra való alkalmazásra külön bizottságot küldtek ki.

E határozat azt jelenti, hogy megbukott a kommunista bérlőpolitika lényegbevívó alaptétele. A szovjet szociálpolitikusok ugyanis tagadva a tulajdonszerzés jogosságát, azt mondták, hogy mindenki egyformán dolgozzék, egyforma jövedelemért. Hangoztatták, hogy ez az elv nem fogja a munkatejesítményt csökkenteni, mert aki nem végzi el a megadott napi munkatejesítményt, az nem kapja meg a minimális életszükségletek kielégítéséhez nélkülözhetetlen bért, ekként pedig az éhség, a nélkülözés, rásszorítja a kellő munkára.

A gyakorlatban teljesen csődöt

mondott ez a kommunista elképzelés, úgy hogy Sztalinék a párt-határozattal most kénytelenek

váltak visszatérni a polgári bérlőrendszer kiegyensúlyozott politikájához.

Nagy ünnepséggel vasárnap avatta országzászlóját a felszabadult Bajmok

A bácsalmási járás 28 éven át megszállt egyetlen községe, a háromnyelvű Bajmok vasárnap rendezte meg országzászló avatási ünnepségét. Az 1778-ban alapított községben soha sem volt még ennél lelkesebb és nagyvonalabb ünnepsége. A hatalmas méretű, művészi kivitelű zászlóalapzatot a helyben állomásozó vegyiharszázad állította fel. Építésénél a szerb határerődök anyagát használták fel. Az emlékmű tövében felállított tábori oltárnál mutatta be a községben az első tábori misét fényes segédlettel dr. Ijjas József egy. tanár, a kalocsa érsek bácskai helynöke.

Festői képet nyújtott a felvirágzott betonemlékmű, amelynek felső részét a Szentkorona díszíti. Szemben a díszemlékkel a katonai és polgári előkelőség foglalt helyet. Mire után az érseki helynök emelkedett hangon beszélt a jelentőségéről. Majd Fenyő páter tartotta meg lelkesítő szónoklatát. Ezután szebbnél szebb nyilatkozatok és szavak hangzottak el. Közben a mélykúti levantezenekar tüköletes játéka, a helybeli Közművelődési Egyesület énekkara szerepelt művészi számokkal.

Délben a mozi nagytermében 200 területes díszbéd következett.

Itt előnek Bakonyi Lajos ezr. a kormányzóra, Hegedűs Lónárd esperes a kalocsa bási 'érsekre mondott pohárköszöntőt. A színpadon a helybeli műkedvelők változatos műsorban táncokat, énekszámokat jeleneteket és szavakat adtak elő.

Délután a szerb telepesek megürült házaiba telepített székelyek első itt született fiúgyermekét, Dömötör Antal és Amborus Anna nyolcadik gyermekét, a kis Dömötör Miklós Lászlót keresztelték meg az egész község jelenlétében. Keresztapa Sédri László alezredes volt. A megjelent előkelőségek keresztelés után fel is kereszték a Hadikufalukak keresztelt régi szerb Rátán a boldog székely családot.

A végig tartalmas műsort tábori táncok fejezte be, amit Hadikufalu tőterén a helybeli Zászló, a bácsalmási cserkészek és levonték rendeztek meg. Összegyűlt az ifjúság köré a székelyfalu apraja és nagyja. Csillag szömekkel hallgatta végig a hazafias számokat, majd jól mulatott a cserkészek kifogyhatatlan tréfáján.

Szép volt ez az ünnep. Méltó a felszabadult községhez és biztos záloga a boldogulását kereső mai magyar nemzedék szebb jövőjének.

K Ö Z P Ö N T J J

Julius 16—17, szerda—csütörtök

A hindu világ 3 milliódolláros
gigantikus filmposza

Árviz Indiában

Főszerepben:

Tyrone Power, Myrna Loy, George Brent,
Maria Ouspenskaya, Nigel Bruce

Kisrőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bérlőirodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ha meg akar szabadulni régi betegségétől,

mint reuma, isziás, izületi bántalmak, ill. női betegségtől, akkor okvetlenül látogasson el az anyaországban most visszatért bácsaszentiványi JÓDFÜRDŐBE. Ivókúra és szappankezelés. Mérsékelt árak. Felvilágosítással szívesen szolgál a gyógyfürdő igazgatósága.

— MÓLY KÁR, LEGYEK, SZÜNYOGOK ELLEN használjon „KONEI” rovarirtót. Hatása biztos, illata kellemes. Készíti: Kósa Imre laboratóriuma: Városi Drogeria Baja, Vörösmarty M. u. 1. Telefon: 350.

Mindössen a Bácskai Újságban.

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel
má 8 óráig egész
nap nyitva tart:

Dr Makray László
gyógyász

Augusztusban óvónő választás lesz Baján

Molnár Matild óvónő nyugalmabavonulásával megüresedett a Damjanich utcai óvónői állás, melyet rövidesen be fognak tölteni. A város augusztusi közigazgatási bizottsági ülésén tegyék a választást lefolytató felügyelő bizottság elnökét kijelölni.

— Szabadságon. Dr Puskás Dezső h. polgármester és dr Nyirati Zsombor városi ügyész megkezdték nyári szabadságukat.

— A rendőrség köréből. Dr Veresényi József rendőrtanácsos az államrendőrség kapitányságának vezetője megkezdte nyári szabadságát. Helyettese szabadságideje alatt dr Kamarás József rendőrtanácsos a büntügyi és az utlevélosztály vezetője.

— Szerdától érvényes a MÁV fölemelt díjszabása. A MÁV személyi és fuvardíj emelése szerdán lépett érvénybe. Szerdától kezdve 12 százalékkal nagyobb a személydíjszabás és az áruszállítás.

— Ujvidéken megtalálták a pécsi jogliceumból elvitt könyvtárat. Dr Faluhelyi Ferenc, a pécsi egyetem jogi karának dékánja, dr Bozóky Géza egyetemi tanár és dr Vasváry Ferenc, a pécsi püspöki jogliceum könyvtárosa Ujvidékre érkezett. Megállapították ugyanis, hogy a pécsi jogliceum könyvtárát a szerbek világháború után, Pécs megszállásakor, oda vitték. A háromtagú küldöttség az ujvidéki volt szerb fellebbezési bíróság épületében megtalálta a pécsi könyvtár 4200 kötetét, a könyvvállománynak 40 százalékát és azt az értesülést kapták, hogy a többi könyv valamelyik belgrádi minisztériumban van.

— Vásár Jánoshalmán. A nyári országos vásárt július 21-én hétfőn 21-én, hétfőn, tartják meg Jánoshalmán. Vészmentes helyről mindentéle állat felhajtható.

— A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1941. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi augusztus 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pécsutárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogja.

Gyújtogatás az almási határban

Kedden éjszaka 11 óra tájban Milassin András almási, Sós-tó melletti tanyája mellett váratlanul tűz ütött ki. A learatott búzakeresztek gyulladtak ki. Egyszerre két helyen lángolt fel a termés s mire az örök odafutottak, már csak a többi keresztet tudták megmenteni. Hét kereszt gabona égett el. A jelek szerint csakis gyújtogatás történhetett. A csendőrség erőyes nyomozást indított s ha kézre kerítik a gyújtogatót, a rögtönítélő bíróság elé kerül s halállal bünhődik.

Ezzel az esettel kapcsolatosan a hatóság nyomatékosan figyelmezteti a lakosságot, hogy a learatott termés fokozottabb őrzéséről gondoskodják s a keresztek összehordása után rögtön huzzon hosszában és keresztben széles védőszántást.

Terményeit tűzkár ellen átalánybiztosítás

kerelében biztosíthatja legolcsóbban!

Szverdlovszkba költözik a szovjet kormány

Ankarából jelentik: A szovjet kormány közölte a moszkvai diplomáciai testülettel, hogy Moszkva elhagyására készül, és felszólította a diplomátákat, hogy ők is tegyék meg az előkészületeket az elutazásra.

Helsinkiből jelentik: A finn lapok ankarai jelentései

szerint Moszkvából érkező diplomaták elbeszélések, hogy már az utolsó külföldi diplomaták is elhagyták a szovjet fővárost és részben Szverdlovszkba, részben a környező helységekre költöztek át. Azt egyelőre még nem tudják, hogy a szovjet kormány hová menekül, valószínűnek

URÁNJA

filmszínház

Julius 16-án és 17-én, szerdán és csütörtökön

A legszebb film reprizben

A nagy keringő

Főszerepben:

Milica Korjus, Fernand Grabet

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Az előadások kezdete fél 7 és 9 órakor.

Az esti előadást a kertben tartjuk meg

Mexijegy-utalványok a „Bizalom kórában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitellel. Kossuth L. utca 14.

tartják azonban, hogy szintén Szverdlovszkba teszi át székhelyét. Sztalin a jelek szerint még a Kremlben tartózkodik. A moszkvai lakosság körében egyébként óriási pánik uralkodik, habár a hatóságok a legdrágább intézkedésekhez nyultak, hogy urrá legyenek helyzetben.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Harminc Női Munkatábor működik az Egyetemi Önkéntes Munkaszolgálat keretében

Vitéz szinai Szinay Béla nyug. áll. altábornagy, az Egyetemi Önkéntes Munkaszolgálat főparancsnoka most fejezte be az idei első 10 hajadonmunkatábor szemlét. Az idei évadban 30 női munkatábort állít fel a főparancsnokság. Egy-egy tábor létszáma: 40 hajadon. Az Abbau-Torna, Nyitra-Pezsony k. e. e. Szolnok-Doboka és Zemplén vármegyék nemzeti ségi vidékein táborozó lányok valóban nemzetvívők, építő munkát végeztek. Kistoronya községben például egész szellemi harcot vívtak a nép lelket mélyelyező vallási tévhitke ellen. Napenként 7 óras szolgálattal mentesítették az asszonyokat gyermekeik gondozásában, házaik tájának rendbentartásában, a fűzésben s így azok a mezői munkákban segédkezettek a férfiaknak. Ott, ahol kellett, a piros fehérpattyes ruhájú életvidám, segítségre kész női munkaszolgálatosok markot is szedtek, kapáltak, gyomláltak. Négy heti munka után most szerel le az első 10 csoport. Ujencok vonulnak be táborhelyeikre, majd négy hét után a női táborozások harmadik időszaka kezdődik. Erre jelentkezést a főparancsnokság még elfogad. (Címe: Budapest, V. Kleitild u. 10 c. II. 4.)

— Remlett ételek okozta mérgezések leküzdésénél a gyorsan és biztosan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali igénybevétele — egy vagy két iróphárral — gyakran rendkívül fontos segítségeszköz. Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda s. t. Bajtársi
Felső munkaszervező és felelős kiadó
Berényi János
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

Egy helyen vásárolhat:

női és
kislányruhát,
blúz
pangyolát,
strandköppényt

gyermek és
fiú ruhát
tropicái és
mosó-
öltényt

tavaszi és balonkabát divatos szabásban
és nagy választékban

Práger ruhaüzletben

„Bizalom“ tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Hamhaber Mihály és neje sz. Pfeil Mária csávolyi lakosoknak a máteitelkei határban lévő és közvetlen a bajai határ mellett fekvő mintegy 100 holdnyi területű elsőrendű szántóingatlana

eladó.

Az eladás szabadszabaddal, tehermentesen és előnyös feltételek mellett történik. Az ingatlan 50 holdon aluli részletekben, 1000 négyszögletes holdként is megvehető. — Érdeklődni és szerződést kötni **dr Györfi István** ügyvédnél lehet, Baja, Csermák-tér 1.

Kertvárosban 132 négyszögöl **házhely eladó**
Érdeklődni lehet: Szt. László utca 100.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Akar Ön tanulni? Akar ön több pénzt keresni?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Épplattémer Imre okl. műkertész által írt „GYÜMÖLCSÖS ÉS SZŐLŐ HELYES ÜLTETÉSE ÉS EMEZELÉSE” című szakkönyvet. A könyv több ezer példányban tereng közkezen és rövid idő alatt a második kiadás került könyvpiacra. — A könyv ára 4.— pengő. **Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovits Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház utca 22. vagy Tolna, Garay u. 40/1. (Telefon: Tolna 120.)**

Az őszi könyvpiac

kiemelkedő eseménye lesz a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCSŐSTERMELES, SZŐLŐSZET”, KERIÉSZET GYAKORLATI ISMÉRTEI” című kb. 650 oldalas szakkönyv 300 ábrával és 24 színes műmelléklettel. Írta Dr. L'Épplattémer Imre okl. műkertész. A kiváló szakmunka foglalkozik a gyümölcsstermelés, dísz- és házikert, a cserepes és cisznövények tenyésztése, kényhakerítés, rovartan, növényvédelem és növénykórtanról, stb. Minden fejezet egy-egy külön szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan összefoglaló szakmunka, amely ilyen bő tartalommal még nem hagyta el a sajtót. A nagy mű bolti ára előreláthatólag 82-86 pengő lesz. Megrendelésre előjegyzéseket fogvesz a kiadó:

Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

Keramik, egyszerű cement, díszes mintás, mozaik, metlachi, csempe

burkoló lapok

Permezőbeton bordók Beton kőmennyajtók
Műkőfalirkereszték Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
megjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Malfestés.**

Kemény I.

és Társasági
olcsón, garanciával

**MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja-Szeged és Baja-Kelebia					
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45 20.05
5.54	15.18	18.46	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55 19.18
6.03	15.82	—	ind. Bácsalmás, Repp v	érk. 7.52	— 19.00
7.26	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	— 18.00
—	—	18.59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.33 —
8.45	—	20.85	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	8.55 18.40
Menetjegy:			Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40
Menettértjegy:			P 8.—	—	P 14.—

Baja-Jánoshalma					
7.55	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40
8.39	15.48	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00
8.46	15.59	21.54	érk. Rény, községháza	ind. 6.44	13.49
9.06	19.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	18.29
9.80	16.40	22.85	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 6.50	13.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalma P 8.20	—
Menettértjegy:			P 2.10	—	P 5.60

Baja-Felsőszentiván											
5.05	7.55	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja	érk. 7.40	9.00	9.45	14.40	20.05
5.31	8.21	14.47	15.37	18.24	21.32	Csávoly	7.11	8.34	9.18	14.11	19.37
5.38	8.29	14.55	15.43	18.30	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 7.03	8.26	9.10	14.03	19.30
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70	—						
Menettértjegy:			P 1.80	—	P 2.10						

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged					
5.05	15.10	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.43	16.40	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.38	17.41
8.50	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	16.59
—	17.24	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.31	—
9.45	18.20	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.40
Menetjegy:			Kelebia P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40
Menettértjegy:			P 2.90	—	P 5.70

Baja-Kalocsa										
5.30	—	—	14.05	91.00	i. Baja Nemzeti Szálló 6.	—	8.55	—	16.45	17.37
5.58	—	—	14.36	21.31	Süköd községháza	—	8.32	—	16.10	17.05
6.18	—	—	—	—	Dusnok	—	—	—	—	16.49
6.32	—	—	15.17	—	Hajós nagyvendéglő	—	7.45	—	15.35	—
7.05	—	—	15.50	—	6. Kalocsa Budavári ét. i.	—	7.10	—	15.00	16.00
* Csak hétköznap										
Menetjegy:			P 5.20	—	—	—	—	—	—	—
Menettértjegy:			—	—	—	—	—	—	—	P 6.40

ÚJ ÉLET NYOMDA R-T.

Székely: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Lopónyoslat)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46. Telefon 46.